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 Early 19th century cast after the original sculpture in the Naples Royal Museum. 7" X 5" X 8". This is a very rare solid bronze sculpture. It is in great shape. antiques,
vintage, used, new, retail, store, entertainment, outdoor, booth, business, auction, shop, restraint, hotel, motel, home, apartment, house, old, New Mexico, Colorado,
Texas, Arizona, Utah, Dallas, Santa Fe, Roswell, Clovis, Portales, Texico, Farwell, Lubbock, Hobbs, Odessa, Midland, Muleshoe, Las Cruces, Amarillo, El Paso, tools,
vehicle, lease, buy, sell, tires, garage sale, yard sale, rent, Harley Davidson, motorcycle, car ,truck, tractor, van, farming, pickup, automobile, airplane, Mid-Century
modern, boat, tires, windshield, engine, battery, motor, travel, generator , camping, recreation, stove, explore, lantern, tent, tickets, trinket, collectible, sports, equipment,
football, basketball, baseball, soccer, golf, instrument, horn, French, German, Japanese, Chinese, Spanish, home interior, decorations, music, tools, machine, furniture,
dresser, dress, pants, clothes, couch, chair, ottoman glass, cowboy, cattle, leather, southwest, pottery, art, painting, picture, gold, silver, ottoman, books, bookshelf,
dishes, household, magazine rack, table, mirror, buffet, desk, electronics, lighting, bed, queen, king, bunk, full mattress, lights, buffet, rental, rent, jewelry, rings, watches,
bracelet, clocks, refurbished, accessories, gold, silver, diamonds, minerals, memorabilia, railroad, race car, man cave, football, fishing, display, toys, girls, boys, adult,
child, teen, toys, fabric, wood, steel, plastic, rubber, aluminum, ceramic, souvenir, birthday, Christmas, New Year, wood, hobby, garage sale, yard sale, wood, Chicago,
Illinois, California, New York, Las Angeles, Virginia, Washington, Seattle, Las Vegas, Detroit, Houston, Austin, Galveston, Florida, Miami, Houston, Austin, Columbus,
Boston, Nashville, Atlanta, Sacramento, Raleigh, Lincoln, Madison, Boise, Des Moines, Salt Lack City, Little Rock, Tallahassee, Springfield, Topeka, Hartford, Lansing,
San Antonio Antique and new doors. Single, double and triple doors. Many different sizes. Mesquite and Sabino wood. Several new and several are 90 to 200 years old.
Also have old screen doors with heavy duty screen for $45 each.Wooden doors are Priced from $185 to $2000 . Must sell. If you are interested please email or call me at
work # I make Arrowheads for the past 23 years to type the old way, taking orders 1-100 about any point type. types I master in Folsom, Clovis, Lost lake, Dovetail ,Pine
Tree, Newnan, all stem types, Florida, Alabama ,Texas and out west types. also any type of Bird points all out west Gem Agates , make anything really. just contact me
for prices. as these have all been sold. all orders are paid in full before Knapping on order, I try to get done fast as I can with quality work. no crap all done right. I sell as
Reproduction only! have sold to many College's, Actors and Art collectors all over the world. Only deal with me after contact is made, after emails and info have been
exchanged. this is a Trustworthy site, all pictures are the work of Up for consideration is an 1882 Moline farm wagon. This wagon is huge, it has 54" back wheels and 45"
fronts. Wheels have recently been hot set to ensure they are tight. It has a new poplar box 38" wide, stained dark transparent green. Wagon includes new bows, 12'
tongue, complete brake system, authentic spring seat. etc.Beautiful Antique White Rotary treadle sewing machine. In perfect working condition, with very good condition
directions booklet, spare Rotary parts kit, and key that locks the drawers. This antique could use a restoration, but would display beautifully in your home as is. It is very
RARE to find this set with all components in the condition they are. Delivery options are available. Thank you for your interest in my ad! Please contact me with any
questions.Very rare large antique balancing scale from mid 19th century set in girgeous wood and glass box. Brass mechanism with set of brass counter weights. Being
heavily discounted for a limited time. Dimensions: 23 1/4"w x 18 1/2"h (adjustable feet) x 10"d Cash sale to a local buyer. Price firm. Serious inquiries only. Vintage twin
beds with mirror and brand new mattress. No tools easy to assemble. Lamp and night stand not available complete set $495. Items sold separately Bed frames $175
each Mattress $100 each Mirror $100 About 100 yrs old, beautiful, clean, very well maintained. A cut about 4" long patched with burlap many years ago only noticeable
from the underside. About 150 lbs. This size and pattern considered very unique. Serious interests only! Thank You for looking. The word is definitely out about the Santa
Fe Antique Mall and Flea Market. There are over 30 individual vendors with a wonderful variety of antiques, art, collectibles, vintage to primitive pieces, books Etc. New
pieces brought in daily. The address is 1006 Marquez Place. just north of Cordova Please stop by and shop with us. Here are a few pic's from my space #54. 6'6"
amazing primitive wood table, great selection of cast iron, huge apple butter copper cauldron as well as smaller copper pots, crocks, Mexican chairs, Primitive Benches,
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cool vintage Corona metal top table with red legs, Mexican tin mirrors, farm bowls, dough bowls from small to over 4' long, farm/primitive tables from side and coffee
tables to kitchen, dining and patio sizes, Nicho's, primitive green open hutch, carved wood wall pieces... and so much more. New items added weekly. More great items
on sale through the Holidays! Come in and see us at 4603 Lomas NE at JANE'S Salon and Vintage. No calls please.ðŸ’ŽThis is a wonderful display anywhere to add a
spiritual atmosphere. Wood is mortise and tenon, 5 painted retablo panels adorn this and Jesus on the cross is superb. War,chipping of paint and gesso is consistent with
age but its in good condition. Saints faces appear to be northern nm but could be otherwise,.best offer or $5000-OBOðŸ’’ Trek 1000 Road/Race Bike from 1989.
Aluminum Frame. Original Decal's Look Great. Excellent/Straight Clean Condition. Size 18.5' Frame or 48cm. Very Nice 700c Made in France 36 Spoke Mavic Wheels
w/Maillard hubs just trued up. New tubes. White 700c x 23 Vittoria Zaffiro Pro Slicks in good shape. New White Dia-Comp Road Brake levers w/New Brake Cables and
New White Brake Housing. Nice Exage Motion Front/Rear Rim Brakes. Brand new Sram Road Bike Chain. Headset bearings freshly re-packed w/New Grease. Original
Shimano Edge 4050 Cranks, Suntour Accushift shifters, Suntour 4050 Front deralure, and Shimano RX-100 rear deralure. Scott Leather Speed Race saddle on a newer
Ritchey Aluminum Seatpost. This bike will be great for rider under 5'6. This is a smaller sized frame. Hi I am selling my 2017 fit str bmx bike. I am asking $340 obo
because of the condition the bike is in. I have had it for maybe 1 month and I just don't ride it anymore which is why I am selling it. The bike is in perfect condition with
nothing wrong on it. I am trying to sell fast so if you are interested contact me at Travel Trac Fluid + trainer. Only used a few times and is in excellent condition. Comes
with add on wheel block to raise the front wheel. With original box, manual and tool.2017 DiamondBack Recoil 29 purchased new a few months ago and rode around few
streets by my house never taken off road basically new stored in garage. ( L/20" ) Was assembled and delivered by Beeline Mobile bike service. $440.00 Cash Only!
SPECS: Frame DB Recoil 6061 T-6 Aluminum Trail w/ 4" travel, Optimized Single Pivot, Machine Formed Top Tube, Butted / Formed Down Tube, Sealed Cartridge
Bearing Pivot, w/ Replaceable Hanger Rear Shock Kindshock Coil, 190x51mm w/ Oil Damping Fork SR Suntour XCT 29", 100mm Travel, w/ Preload Adjust Headset
Zero Stack Ahead 1 1/8" Cranks SR Suntour XCC, 42/32/22T Bottom Bracket Sealed Cartridge Front Derailleur Shimano Altus M310, Top Swing, Dual Pull, 34.9mm
Clamp Diameter Rear Derailleur Shimano Acera M360, 8 Speed Shifter Shimano Altus M310, 3x8 Speed Rapidfire Cogset Shimano HG-31, 8 Speed Cassette, 11-32T
Chain KMC Z51, 8 Speed Front Hub 32h SL-7 Alloy w/ CNC Disc Mount Rear Hub 32h SL-7 Alloy w/ CNC Disc Mount, Cassette Spokes 14g Stainless Steel Rims DB
SL7 29" 32h, Doublewall Tires Kenda Honey Badger 29x 2.2" Brakes Tektro Aries Mechanical Disc, w/ 180mm Front / 160mm Rear Rotors Brake Levers Tektro Alloy w/
Reach Adjust Pedals DB4L Alloy Platform Handlebar DB SL318B, 685mm Wide, 15mm Rise, 31.8mm Bar Bore Grips DB4L 135mm Kraton Stem DB 3D Forged, 7Â°
Rise, 31.8 Bar Bore Seat DB Race Saddle Seatpost DB Alloy Micro Adjust 30.9mm Extras Owner's Manual, Assembly Guide, Tool Kit Accessories DB Recoil 6061 T-6
Aluminum Trail w/ 4" travel, Optimized Single Pivot, Machine Formed Top Tube, Butted / Formed Down Tube, Sealed Cartridge Bearing Pivot, w/ Replaceable Hanger
Great bike, looks like the back tire went flat while it was sitting in my garage. I haven't used it since memorial day but its a great bike. text or call if interested ALICE +
OLIVA LIMITED EDITION NEIMAN MARCUS TARGET BICYCLE Very lightly used ladies designer bike - beautiful flower print Includes original owner's manual and
instructions * Comfortable neon green seat with dual supporting springs * easy to use 3 speed * swept-back handlebars for a comfortable, upright riding position * purple
bell to alert pedestrians * front basket * dual brakes on the handle-bars, reliable side-pull design * kickstand * reflectors front and rear as well as on pedals * alice + olivia
by Stacey Bendet "license plate." * 69"L x 25"W * 28" diameter wheels* * 25" from handle bar to handle bar. Originally purchased for personal use but only lightly used.
It's been stored indoors since original purchase. See one listed for $275 on ebay with local pickup only (340 miles from ABQ) !A sturdy solid Genesis all-terrain bicycle,
V-2100 model, with two front shock absorbers and a rear spring/piston suspension mechanism, front disc brake and rear kickstand. Finished in a neon green color, a tube
of grey pipe foam taped to top frame bar for scuff protection -- easily removed if desired. Tires are in excellent shape. $120 firm. Cash. no checks. Can be seen by
appointment almost anytimeRack tilts away from the vehicle to allow access to your rear hatch, even when loaded with bikes Light weight makes this rack easy to install
and easy to take off Holds wheelbases up to 47 in. and tires as large as 3 in. 2-bike capacity at up to 40 lbs. each Semi-integrated bike lock Rear tire cradle features a
molded strap to help protect wheels Folding front cradle adds space between the rack and your vehicle Tool-free installation with hand-tightening hitch cam system Low-
profile arc design creates an attractive look Imported. Mongoose powder blue 20" Remix boys bike. Excellent condition with low mileage. Comes with 2 additional extra
thick tubes with slime sealent for goat head backups. All components working including front shock. NEW Co-Motion Espresso Made in USA Alloy Steel Road Bike Reg.
$5285 + tax SALE = $2999 + tax (CASH) or... $3199 + tax (Credit Card) Size = 56cm Color = HOK True Blue Pearl Components: Shimano Ultegra-10-speed and
includes FSA Carbon $345 bars, Thomson Seat Post Chris King Headset Mavic Wheels! Note: A new 2017 model with Ultegra-11-speed has a built ready to ride price of
$5275 + tax (you do the math!) Schwinn OCC Stingray all original and in very good condition Always stored inside bike is in like new condition with all decals and
reflectors very collectable $175 if you see ad, bike is still available so, don't ask. leave your contact number and i'll contact youFor Sale, Vintage Panasonic Sport Deluxe
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for Very Tall Rider. 27" tires and 27" frame. Good condition for it's age. Perfect restoration project. Mongoose Sycamore butted CrMo frame (size medium/small 16.5"),
18-speed, Shimano components, Araya quick-release 26" wheels with Bontrager slicks (also they have sealant and tuffy liner to prevent flats), good condition,bike bikes
bicycle bicycles road bike mtb mountain bike trek orbea specialized yeti sandia tijeras edgewood cedar crest cannondale trek bike rack ALL STEEL PORTABLE
STORAGE UNITS! We deliver to your home or business, starting at $65 per month. Call us today to hear about our October special, and let us get you set up!
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